

**Baze de date internaționale recunoscute pentru domeniul științelor
juridice conform Ordinului ministrului ECTS nr. 4691/2011
Revista „Dreptul”, revistă încadrată în categoria B+, este indexată în
bazele de date internaționale de mai sus**

CUPRINS

STUDII – DISCUȚII – COMENTARII

VASILE LUHA JR.: <i>Probleme teoretice și practice referitoare la aportarea într-o societate cu răspundere limitată de imobile afectate de existența unui drept de preempțiune</i>	9
MONNA-LISA BELU MAGDO: <i>Reglementări procedurale de eficientizare a jurisdicției arbitrale</i>	31
MIHAELA-RUXANDRA SAVA: <i>Independența autorităților de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter personal</i>	45
CRISTIAN IONESCU: <i>Despre răspunderea Președintelui României</i>	54
CARMEN-NORA LAZĂR: <i>Comentariu critic asupra Deciziei Curții Constituționale nr. 390 din 22 iunie 2021 și asupra Hotărârii din 18 mai 2021 a Curții de Justiție a Uniunii Europene</i>	82
GEORGE GABRIEL BOGDAN: <i>Scurte aprecieri referitoare la competența funcțională a procurorului ierarhic superior</i>	90
MIHAI-COSTIN TOADER: <i>Repere pentru realizarea distincției dintre infracțiunea de spălare a banilor și infracțiunea de tănuire</i>	104
BOGDAN-MIHAI DUMITRU: <i>Câteva aspecte privind noțiunea de încadrare juridică și necesitatea aplicării sau nu a acestei instituții atunci când se analizează legea penală mai favorabilă în conformitate cu articolul 5 din Codul penal</i>	112

DIN JURISPRUDENȚA CURȚII EUROPENE A DREPTURILOR OMULUI

MARTA-CLAUDIA CLIZA, LAURA-CRISTIANA SPĂTARU-NEGURĂ: <i>Despre intrarea în vigoare a Protocolului nr. 15 la Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale</i>	127
IULIAN BĂLAN: <i>Dreptul la interogarea martorilor acuzării și dreptul la probe în apărare. Delimitări și precizări metodologice</i>	141
HUNOR KÁDÁR: <i>Noua orientare jurisprudențială a Curții Europene a Drepturilor Omului în materia interogării martorilor acuzării</i>	152

PRACTICĂ JUDECĂTOREASCĂ REZUMATĂ ȘI COMENTATĂ

<i>Dreptul legal de trecere. Ipostaze, cu notă de Viorel Terzea</i>	163
<i>Nulitatea rechizitoriului. Principiul nulității actelor subsecvente actului nul. Nulitatea ordonanței de redeschidere a urmăririi penale, cu notă de Adrian Șandru, Dorel Herinean</i>	170